

2024年1月15日

各 位

会 社 名 株式会社さいか屋  
代表者名 代表取締役社長 山野井 輝夫  
(コード：8254 東証スタンダード市場)  
問合せ先 常務取締役執行役員 中野 宏治  
(TEL. 046-822-8003)

(再訂正・数値データ再訂正)  
「2023年8月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部再訂正について

当社は、2023年10月13日に「2023年8月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」を開示し、2023年11月7日に「(訂正・数値データ訂正)「2023年8月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について」で訂正開示した後、再度内容に一部誤りが判明したため、これを再訂正するものです。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の理由

「2023年8月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」のサマリー表の「1. 2023年8月期の連結業績(2022年9月1日～2023年8月31日)」の訂正漏れがありましたので、再訂正いたします。

2. 訂正の内容(訂正箇所は下線部)

<サマリー情報>

1. 2023年8月期の連結業績(2022年9月1日～2023年8月31日)

【訂正前】

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年8月期	12,153	576	4.7	△33.34
2022年8月期	12,151	581	4.8	△32.27

(参考) 自己資本 2023年8月期 604百万円 2022年8月期 608百万円

(注) 1株あたりの純資産額は「期末純資産額604百万円-期末発行済優先株式発行価額741百万円=△137百万円」を、  
期末発行済株式数(自己株式を除く)で除して算出しております。

【訂正後】

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年8月期	12,153	576	4.7	△33.34
2022年8月期	12,151	581	4.8	△32.27

(参考) 自己資本 2023年8月期 576百万円 2022年8月期 581百万円

(注) 1株あたりの純資産額は「期末純資産額576百万円-期末発行済優先株式発行価額741百万円=△165百万円」を、  
期末発行済株式数(自己株式を除く)で除して算出しております。

以 上